


[首 页](#)
[机构设置](#)
[科研队伍](#)
[科研成果](#)
[人才培养](#)
[工作动态](#)
[重大任务](#)
[科研项目](#)
[党群园地](#)
[合作交流](#)
[数字图书馆](#)
[工作动态](#)
[当前位置: 首页 >> 工作动态 >> 综合新闻](#)
[工作动态](#)
[综合新闻](#)
[科研动态](#)
[创新文化](#)
[人才招聘](#)
[通知公告](#)

全国清洁生产工作会议在北京召开

2010-11-24 | 访问次数: | 【大 中 小】

2010年11月22日, 国家发展和改革委员会、环境保护部在北京联合召开全国清洁生产工作会议。国家发展和改革委员会副主任解振华、环境保护部副部长吴晓青出席会议并做重要讲话。我院柴发合副院长出席会议并做典型发言, 清洁生产与循环经济研究中心和环保部清洁生产中心有关人员参加了会议。全国人大环资委、全国政协人环资委、国务院办公厅、国务院有关部门, 各省、自治区、直辖市发展改革委、经信委和环保厅(局)的有关负责同志约300人参加了会议。

此次会议的主题是认真学习贯彻中共中央十七届五中全会精神, 以科学发展观为指导, 围绕加快转变经济发展方式, 推进资源节约型、环境友好型社会建设, 总结《清洁生产促进法》实施以来, 我国推行清洁生产的进展情况, 统一思想、交流经验、查找不足, 认真落实全国人大常委会关于清洁生产促进法执法检查报告及审议意见。

解振华副主任对现阶段清洁生产工作取得的积极进展予以充分肯定, 并明确指出全面推行清洁生产是促进我国绿色发展的重要举措。吴晓青副部长就环保系统推进清洁生产所做的工作、取得的成效以及下一步的工作思路提出了意见, 鼓励全国环保工作者在“十二五”期间共同开创清洁生产工作新局面。

柴发合副院长在发言中, 向各位代表介绍了我院多年来加强科技创新, 不断提高推进清洁生产的科技支撑能力, 在清洁生产推进过程中取得的成果和发挥的作用。多年来, 我院重点通过加强人才队伍建设、开展清洁生产政策和标准研究、提高清洁生产科技创新能力、做强清洁生产培训和拓展清洁生产领域国际合作等, 以承担国家和地方重要科研课题为依托, 在清洁生产理论和方法学上开展的大量科学研究, 研究领域不断扩展, 现已涵盖了清洁生产政策和标准研究、清洁生产高新技术研发、清洁生产技术评估和推广、清洁生产审核师培训、清洁生产规划编制与咨询服务和工业污染防治策略研究等多个领域。

“十二五”期间清洁生产工作将面临着新的形势和任务, 我院将在清洁生产领域进一步开拓创新、扎实工作, 为我国清洁生产的推进做好技术引导和技术准备。

清洁生产与循环经济研究中心

环保部清洁生产中心

供稿

[>>返回](#)

相关新闻

- 《成都市环境保护总体规划》及《成都经济区总体规划》项目组赴成都考察 2010-12-08
- 中国环境科学研究院院团组织环保青年学习贯彻十七届五中全会主题活动 2010-12-06
- 我院工会召开2010年工作总结暨“创先争优”报告会 2010-12-06
- 火灾事故应急常识 2010-11-30
- 2010中国水环境污染控制与生态修复技术高级研讨会发言稿 2010-11-29